Bi-direktionale Detonationsrohrsicherung
KITO EFA-Det-I-.../...
KITO EFA-Det-I-.../...T
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300 12 Bestellbeispiel :
KITO EFA-Det-1-300/150-T
(Ausfiihrung mit Thermofiihler)

* Gewichtsangaben gelten nur fur die Standard-Ausfihrung

Mafangaben in mm

Anderungen vorbehalten

Leistungsdiagramm : G 0.15 N

Standard-Ausfiihrung

Gehause : StahlguR® 1.0619,

Edelstahl 1.4408

Gehéusedichtung 1 HD 3822, PTFE

Rostkafig : Stahl, Edelstahl 1.4571, 1.4581
Rostband : Edelstahl 1.4310, 1.4571

Band 0,15 mm,

(austauschbar)
Schrauben/Muttern  : St verzinkt, A2

Thermofiihler
Flanschanschluf

: PT 100 (optional)
: DIN 2501 PN 10,
ANSI 150 Ibs. RF

Weitere Werkstoffe, Sonderausfiihrungen, Beheizungen usw.
auf Anfrage !

Verwendung

Zum Einbau in Rohrleitungen zum Schutz von Behéltern und
Anlagenteilen gegen stabile Detonationen brennbarer Flissig-
keiten und Gase.

Einsetzbar fiir alle Stoffe der Explosionsgruppe | mit einer
Normspaltweite (MESG) = 1,14 mm.

Beidseitig wirkend in Rohrleitungen, die bei atmosphéarischen
Bedingungen (Betriebsdruck < 1,1 bar abs.) betrieben werden.
Mit einem oder zwei Temperaturfiihlern (PT 100) ausgerustet, ist
auch die Absicherung gegen einen kurzzeitigen Brand von einer
bzw. zwei Seiten gegeben.

Der Einbau der Detonationsrohrsicherung ist sowohl in horizontal
als auch in vertikal verlaufende Leitungen zulassig. Bei Betrieb
mit nur einem Thermoflhler muss dieser an der Armaturenseite
angebracht sein, aus der ein Brand zu erwarten ist.
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I_Ll Druckverlustdiagramm
KITO EFA-Det-I-.../ -T
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Der Volumenstrom V ist auf die Dichte von Luft mit p = 1,29 kg/m?® bei T = 273 K und einem Druck von p = 1.013 mbar
bezogen.

Fir Medien anderer Dichte kann der Gasstrom ausreichend genau mit einer einfachen Naherungsgleichung bestimmt
werden:
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Anderungen vorbehalten
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